

Шановний випускнику магістратури!

Цьогоріч наш Університет відзначає своє 190-річчя, і впродовж усієї своєї історії він створював і продовжує створювати та розвивати унікальний потенціал своїх випускників, надаючи їм можливість бути серед кращих, вчитися у кращих, прагнути більшого, бачити світ ширше, ставати успішними і відомими.

Сьогодні аспірантура КНУ – це Ваш неповторний простір наукових та освітніх можливостей, в якому здійснюється підготовка докторів філософії за **46 освітньо-науковими програмами!**

Запрошуємо Вас відвідати локацію Відділу аспірантури та докторантури Університету на «КНУ ЕХРО-2024».

Цьогоріч цей традиційний весняний захід –

Загальноуніверситетський день відкритих дверей – відбудеться

18 травня 2024 року з 11:00 до 15:00

в аудиторії 202 Головного навчального корпусу Університету

за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 60

Під час заходу передбачено презентації освітніх програм та фахові консультації від університетських експертів у межах роботи виставкових і профорієнтаційних платформ, захопливі конкурси, цікаві тематичні воркшопи, культурно-розважальну частину та нетворкінг.

Гостинна атмосфера Головного корпусу традиційно згуртує на освітньому фестивалі представників усіх університетських підрозділів, що забезпечують адміністративний супровід та ключові аспекти підготовки, життя і діяльності аспірантів в Університеті, зокрема:

- відділу аспірантури та докторантури;
- відділу академічної мобільності;
- відділу міжнародних зв'язків;
- Приймальної комісії,
- усіх навчальних структурних підрозділів КНУ (коледжів, факультетів, інститутів);

а також – нинішніх аспірантів, студентів та їхніх викладачів –

аби допомогти Вам, майбутній вступнику, обрати власний науковий шлях, стати успішною людиною, професійним вченим, лідером з інновацій, яких нині так потребує Україна!

Просимо заповнити коротку реєстраційну форму на сайті Університету:
<https://knu.ua/knu-expo/>

За додатковою інформацією звертайтеся до Центру комунікацій КНУ імені Тараса Шевченка, тел. +38 (044) 239-34-60, email: stratcom@knu.ua

З повагою –
Проректор з наукової роботи



Ганна ТОЛСТАНОВА

Реєстраційна форма

